
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА» 

 

Мета: підготовка здобувачів вищої освіти до навчання у Полтавській 

державній аграрній академії, збереження і розвиток досягнень та 

прогресивних традицій національної вищої школи, відповідно до сучасної 

інтеграції системи вищої освіти України у Європейській простір вищої освіти.  

Завдання: сформувати у здобувачів вищої освіти уявлення про соціальну 

роль та призначення вищої освіти, тенденції її розвитку в Україні та світі, 

з’ясувати специфіку закладу вищої освіти, його роль у формуванні 

кваліфікованого та конкурентноспроможнього лікаря ветеринарної медицини 

в Україні та за її межами, ознайомити здобувачів вищої освіти з правами та 

обов’язками, структурою та змістом професійної підготовки за спеціальністю 

211 Ветеринарна медицина, адаптувати до особливостей навчального процесу 

на факультеті ветеринарної медицини з урахуванням світових освітніх 

тенденцій. 

Компетентності: 

Загальні: 

1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  

2. Здатність до пошуку, оброблення інформації з різних джерел. 

Програмні результати навчання: 

1. Відтворювати термінологію з компонентів освітньої програми. 

12. Створювати в колективах атмосферу для обговорення нагальних 

питань з урахуванням професійної етики, позитивної соціальної та 

емоційної поведінки, поваги до етичних принципів та стандартів. 

13. Пропонувати інноваційні підходи для вирішення проблемних 

ситуацій професійного або соціального походження. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Інтеграція системи вищої освіти України у Європейській простір 

вищої освіти. Система управління вищою освітою в Україні та її складові. 

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з 

вищою освітою. 

Тема 3. Організація навчального процесу у закладі вищої освіти. 

Тема 4. Фахова підготовка у закладі вищої освіти: вступ до фаху. 

Тема 5. Бібліотека закладу вищої освіти і правила користування її 

фондами. Організація самостійної та науково-дослідної роботи здобувачів 

вищої освіти. 

Тема 6. Історія, традиції, соціально-культурна інфраструктура академії. 

Тема 7. Студентське самоврядування як невід’ємна складова 

демократизації вищої школи. Права та обов’язки здобувачів вищої освіти. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Форма семестрового контролю – залік  
 


